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T1.Bcudku kormu no mosu yepmexx ¢a adcoAiomHu! m/ /m 2013
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O

2. BemoH ¢ kaac no skocm Ha Hamuck C20 /25 (B25).
3. Apmupobka B235(A)I u B420(Alll).

[IPOEKTAHT: urx. A. Aumurmpod

nedam Ha TK

4. bemoHobo nokpumue Ha apmupobkama MuH. 2.5¢cMm! W lnowagro npocmparicmbo & YT i, k6.100, HACT:
5. Miakona 3a ¢pyHgameHmume ga ce npueme om nNpoexkmaHmal «Q | NAAHA HA 2p. Axmonos, oouwuHa Liapebo. CK
6. KoHcmpyupaHemo Ha ¢yHgameHume e npobegeHo 3a MAOWAAHO NMPOCTPAHCTBO DAIA:
, rm,zcw\/cw:m\io noybeHo HamobapbaHe me Oke /cM2; KODOPANKEH MAAH M PA3PE3M. 07 T
. Bvb ¢pyHgameHmume ga ce nocrmabam ¢ycobu :
APMAMYPHU CKEAEMU 3d CMEHU. APX | apx. CmogH baxamypob [ATA:
8. [MoaazaHemo Ha demoHobama cMec ga cmake npu = | BuK |umx. Tonka [pxopoba 12.2018
noazbaHemo Ha budpoynAbMHUMEAHQ MeXHUKA. W EA. uH>xx. Xpucmo Tonaacku LuPbp
9. o bpeme Ha cmpoumeacmbomo ga ce cnazbam Q | AAPX | Aapx. HMBaroba MH48
beuyku usuckbaHug no bX TTB! = [ B7 | uox H. Aumormpobd MaLaS
10. 3a onpegeAsiHe Ha MOYHOMO MECMONOAOXKEHUE HA o .
cmeHume ga ce uzzombu mpacupoboyeH dyepmex! M 1:150
Bb3AOXMUTEA | OdwiuHa Llapebo




